

证券代码: 000722

证券简称:湖南发展

公告编号: 2022-088

湖南发展集团股份有限公司

关于清算注销控股子公司暨关联交易的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、清算注销概述

2022年12月06日,湖南发展集团股份有限公司(以下简称"公司")第十届董事会第二十七次会议审议通过了《关于清算注销控股子公司暨关联交易的议案》。根据湖南省人民政府国有资产监督管理委员会"主业归位、产业归核、资产归集"的改革方向,公司基于整体发展规划和实际经营情况考虑,经与关联方湖南康乃馨养老产业投资置业有限公司协商并达成一致意见,拟清算注销湖南康乃馨养老研究院有限公司(以下简称"康乃馨养老研究院")。详情请参见公司在《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》《证券日报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上刊登的编号为 2022-079、2022-080公告。

二、清算注销进展情况

近日,康乃馨养老研究院取得了长沙市市场监督管理局出具的《登记通知书》 ((湘长)登字(2022)第8196号),准予康乃馨养老研究院进行注销登记。至此, 康乃馨养老研究院工商注销登记手续已办理完毕,该公司不再纳入公司合并报表 范围。

三、备查文件

《登记通知书》((湘长) 登字(2022) 第8196号)

特此公告

湖南发展集团股份有限公司董事会

2022年12月30日